
Konfederace zaměstnavatelských 
a podnikatelských svazů ČR 

 
 

Sídlo: Václavské nám. 831/21 I 110 00 Praha 1 
Kancelář: budova Vyšehrad Garden I Na Pankráci 322/26 I 140 00 Praha 4 

 

Největší zaměstnavatelský svaz v ČR 

www.kzps.cz 

KZPS ČR vítá návrh na rozšíření osvobození firem od koncesionářských 
poplatků 

 
Praha, 2. června 2026 – Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR podporuje sněmovní 
návrh č. 201/0, který rozšiřuje osvobození od povinnosti hradit rozhlasové a televizní poplatky na 
zaměstnavatele a firmy do 50 zaměstnanců. V současnosti se osvobození vztahuje pouze na subjekty do 25 
zaměstnanců. 
 
Návrh předložili poslanci Patrik Nacher, Tomio Okamura, Taťána Malá, Radim Fiala, Filip Turek, Barbora Rázga 
a Martin Kolovratník. 
 
KZPS ČR dlouhodobě upozorňuje na to, že přenesení povinnosti hradit koncesionářské poplatky na firmy 
představuje další administrativní a finanční zatížení podniků, které není přímo spojeno s vlastnictvím ani 
využíváním televizního či rozhlasového přijímače. 
 
„Povinnost úhrady přitom není vázána na vlastnictví televizního či rozhlasového přijímače. Vychází pouze ze 
směšné domněnky, že zaměstnanci během pracovní doby sledují televizi či poslouchají rádio, a to i v případech, 
kdy zaměstnavatel žádný televizní ani rozhlasový přijímač nevlastní,“ uvedl prezident KZPS ČR Jiří Horecký. 
 
Podle KZPS ČR dopadá současné nastavení nepřiměřeně zejména na malé a střední podniky, které televizní ani 
rozhlasová zařízení na pracovištích často vůbec nevyužívají, přesto jim vzniká další administrativní i finanční 
povinnost. 
 
KZPS ČR proti této povinnosti vystupovala již v rámci odborné debaty o návrhu změn zákona o rozhlasových a 
televizních poplatcích a vítá, že nyní skupina poslanců navrhuje rozšíření tohoto vynětí i pro malé 
zaměstnavatele. 
 
„Pokud stát spojuje povinnost platit poplatky pouze s existencí firmy a počtem zaměstnanců, nejde už o úhradu 
za využívání veřejnoprávního vysílání, ale o další plošné zatížení podnikatelů,“ doplnil prezident KZPS ČR Jiří 
Horecký. 
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O KZPS ČR 
Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů České republiky je největší reprezentací zaměstnavatelů v zemi. 
Zastupujeme 12 svazů, 140 profesních asociací, více než 23 000 podnikatelských subjektů a 1,8 milionu zaměstnanců napříč 
českým hospodářstvím. Jsme partnerem vlády, odborů i evropských institucí. Propojujeme průmysl, energetiku, 
stavebnictví, zemědělství, obchod, zdravotnictví, sociální služby, obranný a důlní průmysl, vodní hospodářství, malé a 
střední podnikání, vzdělávání i další oblasti. 
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